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Krajští silničáři mají přes prázdniny na seznamu priorit nejenom opravy komunikací a
mostů, ale také vlastního majetku. Na nutné investice do budov a strojů mají letos
vyčleněno přes 100 milionů korun. Velké změny se chystají například na cestmistrovstvích
v Litomyšli a Svitavách, kde vznikají nové garáže a sklady. Na novinky se ale mohou těšit i v
Hlinsku a Králíkách. Díky investicím se zlepší připravenost silničářů nejenom na zimní
údržbu.

Správa a údržba silnic Pardubického kraje (SÚS Pk) v letošním roce pro Pardubický kraj zajišťuje
projekty za téměř dvě miliardy korun. Kromě rekonstrukcí komunikací má ale SÚS Pk na starost
například i letní a zimní údržbu. A právě kvůli nim přes prázdniny masivně investuje do zlepšení
zázemí a vybavení. „Na cestmistrovství v Litomyšli aktuálně stavíme nové garáže za 22 milionů
korun. Práce budou hotové na přelomu září a října. Díky novým garážím a vybavení bude možná
nejenom lepší a snazší údržba aut, ale umožní nám také rychlejší výjezdy, což veřejnost ocení
například při zimní údržbě nebo při mimořádných situacích. Ve Svitavách zase stavíme nové sklady
na hořlavé kapaliny a další vybavení za 5,8 milionu. I tam má být do konce příštího měsíce vše
dodělané. V Hlinsku zase finišujeme s přístřešky na techniku za 4,8 milionu korun, tam se má vše
stihnout do konce prázdnin,“ popisuje aktuální projekty Michal Kortyš, první náměstek hejtmana pro
oblast dopravy.

Tím plán letošních investic nekončí, krajští silničáři se mohou těšit na změny v dalších
cestmistrovstvích i na nové stroje, které jim usnadní práci. „SÚS Pk letos plánuje stavební investice
ve výši zhruba 67 milionů korun. Chystáme například novou halu na sůl v Králíkách, kde
předpokládáme náklady ve výši 16 milionů. Letos chceme začít stavět a dokončení je v plánu příští
rok. Kromě toho jsou v plánu další investice za více než 42 milionů do strojního vybavení,“ vysvětluje
hejtman Martin Netolický.

Do garáží zamíří i nové i tatrovky, které složili studenti

Nákup nové techniky probíhá po celý letošní rok a většina vybavení by se měla na cestmistrovství
dostat nejdéle na podzim. „Snažíme se postupně obměňovat dosluhující vybavení, takže díky
příspěvku od zřizovatele máme v plánu pořídit například tři nakladače, finišer či traktor. Díky
projektu Tatra do škol se také letos těšíme na dvě nová vozidla přizpůsobená na zimní údržbu, o
tomto tématu budeme veřejnost ještě informovat,“ dodává ředitel SÚS Pk Zdeněk Vašák s tím, že
organizace chce být v tomto směru aktivní i v následujících letech.
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